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Internetbeheer en -beveiliging SchoolNet+  -  Stand van zaken

SchoolNet+ maakt het mogelijk om de beveiliging en het beheer van het internetverkeer 
in een school centraal te organiseren. De Vlaamse overheid sloot hiervoor een 
overeenkomst met Telenet. Met het onbeperkte dataverbruik en het feit dat er geen limiet 
is op het aantal gebruikers dat tegelijk online kan, kunnen scholen altijd online zijn en 
werken.  Daarnaast zorgt Telenet Business ook voor het technische beheer en biedt 
professionele ondersteuning.

De + in SchoolNet+ staat voor vier extra modules die de scholen naar keuze kunnen 
toevoegen aan hun internetverbinding:
1° professionele beveiligingsopties;
2° krachtige wifi;
3° een back-uplijn voor een gegarandeerde continuïteit;
4° een veilige en efficiënte onderlinge verbinding van meerdere locaties tot één 

geïntegreerd netwerk.

Zo kan elke school haar oplossing samenstellen, van de lokale basisschool tot de grote 
scholengroep.

Bron: https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/schoolnet-veilig-en-snel-internet-voor-elke-
school#bandbreedte-en-modules-kiezen

1. Hoeveel scholen hebben al gebruik gemaakt van SchoolNet+?

Graag daarbij een opdeling van het aantal scholen in het basis-, secundair en 
volwassenenonderwijs dat gebruikmaakt van SchoolNet+? Graag ook een opdeling per 
provincie.

2. Welke modules worden het vaakst gekozen? Kan de minister per school een overzicht 
geven van de gekozen modules?

3. Is het aanbod al geëvalueerd? Zo ja, wat waren dan de conclusies? Zo neen, plant de 
minister dan een evaluatie?

4. Ziet de minister een verschil met het aantal aanvragen voor de coronacrisis en erna?
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ANTWOORD
op vraag nr. 654 van 19 juni 2020
van JO BROUNS

1. • Er zijn 1700 scholen die gebruik maken van het SchoolNet Internet Only aanbod.

• Ongeveer 200 scholen hebben gekozen voor de beheerde modulaire oplossing 
SchoolNet+.  

o Een 100-tal van deze lijnen worden beschermd door de Telenet Firewall
o Slechts enkele tientallen lijnen zijn uitgerust met een automatische back-

upoplossing
o De VPN oplossing is actief in een beperkt aantal scholen

Ik beschik niet over gegevens om de opsplitsing te maken over onderwijsniveaus. Wel 
heeft Telenet bevestigd dat er geen grote verschillen zijn tussen de provincies.

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. • Het blijft moeilijk om scholen te overtuigen om over te stappen naar een ‘beheerde 
oplossing’ zelfs al wordt dit ‘goedkoop’ aangeboden en dit zowel voor het internet, wifi 
als security.

 Security wordt nog te veel gezien als een kost zonder meerwaarde. 
 Snelheid van de lijn is enorm belangrijk voor scholen.

4. Er zijn geen extra aanvragen door scholen omwille van corona. Wat de evaluatie betreft 
verwijs ik naar de ICT-monitor waarbij o.a. connectiviteit uitgebreid aan bod komt.


